



# Brněnský seniorát

Československé církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

[svbs@evangnet.cz](mailto:svbs@evangnet.cz)

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



## DUBEN 2016

- 1. Seniorátní výbor** se sešel v úterý 29. března a projednal obvyklou agendu, ke které patří informace o minulých seniorátních shromážděních (dvě setkání mládeže) a informace o přípravě seniorátní neděle. Údaje na seniorátním webu budou doplněny o kontakty na předsedy poradních odborů a přehled zvukových záznamů přednášek vzdělávání presbyterů. Byl schválen alternativní vizitační dotazník, který použijeme při letošních vizitacích ve sborech. Seniorátní výbor obdržel návrh letáku: Církev pomáhající, který připravil poradní odbor pro diakonickou práci a doporučil jeho vytištění a distribuci do sborů. Byly schváleny a uzavřeny výkazy hospodaření a rozpočty všech sborů a po doplnění budou schváleny také evidenční dotazníky. Zápis o mimořádné vizitaci sboru ve Veselí s vyjádřením staršovstva, kazatele a administrátora byl zaslán na Synodní radu. Byly potvrzeny povolací listiny o opakované volbě bratra Filipa Kellera ve sboru Svitavy a sestry Jany Hofmanové ve sboru Brno I. Příští schůze SV bude v pondělí 25. dubna a jsou k ní zváni také synodálové.
- 2. Do všech sborů byl rozeslán dopis předsednictva Jeronymovy jednoty.** Žádosti o dary je třeba podávat na předepsaném, formuláři **do konce dubna**. Současně byl rozeslán **seznam budov v havarijním stavu**. Žádáme sbory, kterých se tento seznam týká, aby podaly zprávu o současném stavu předsedovi JJ bratru Miroslavu Maňákoví **nejpozději do konce května**. Seniorátní shromáždění JJ se plánuje 19. června v Boskovcích.
- 3. Na dříve zasláný dopis seniorátního výboru o spolupráci našich sborů s jednotlivými domovy Diakonie,** prosíme, zašlete odpověď pokud možno **do 25. dubna**.
- 4. Pastorační konference** kazatelů se bude konat **v úterý 12. dubna ve sboru Brno – Husovice**. Začátek v 9 hodin. Homiletické poznámky a kázání přednese **Martin Horák**. Zprávy seniora: **Jiří Gruber**. Krátký program: **Jiří Bureš**. Druhý program: **Tabita Landová**, ETF UK, téma: **Nové perspektivy v současné liturgice**. Vedení: **Ondřej Ruml**.
- 5. Seniorátní presbyterní konference** bude letos až **v sobotu 7. května ve sboru Brno I** (Opletalova 6). (Je to první termín, který vyhovoval i pozvanému řečníkovi.) Přednášející: **doc. Pavel Hošek** (ETF UK), téma: **Křesťané v dnešním světě**.
- 6. Seniorátní neděle** bude **v neděli 29. května v 9 hodin** ve sboru **Brno II** (Lidická 79). Kázat bude sestra **Marta Sedláčková**. K hlavní přednášce je pozván člen synodní rady bratr **Jiří Schneider**. Součástí programu bude hudební, výtvarná a sportovní dílna. Odpoledne budou paralelní programy pro mládež, zpěváky, učitele nedělních škol a další. Seniorátní neděle bude připravena pro různé věkové a zájmové skupiny a těšíme se, že se jí zúčastní bratři a sestry ze všech našich sborů.
- 7. Zápisy z výročních sborových shromáždění** včetně všech příloh pošlete seniorátnímu výboru do 14 dnů po jejich konání (originály zápisů zůstávají ve sboru).
- 8. Narozenniny v dubnu** mají bratři **Jan Zámečník**, farář v Břeclavi, **Ondřej Macek**, farář v Nosislavi, **Jindřich Mach**, kurátor v Miroslavi, sestra **Olga Smetanová**, kurátorka ve Znojmě, bratři **Vladimír Lukl**, kurátor v Nosislavi, **Kamil Vystavěl**, člen seniorátního výboru. Přejeme jim radostnou jistotu Božího doprovázení na životní cestě.